

Отчет о проведенных мероприятиях, посвященных 30-летию вывода Советских войск из Афганистана.

С 1 по 15 февраля в МКОУ "Баршамайская СОШ имени Качмасова А.Р." прошел цикл мероприятий, посвященные 30-летию вывода Советских войск из Афганистана :

классные часы «Афганистан – наша память и боль»(1-11 кл.) Учащиеся прослушали историческую справку о начале военных действий в Афганистане, о вводе в страну Советских войск, о жизни местного населения.

Выступали с сообщениями о тяжелых климатических условиях, в которых воевали советские солдаты, о бандах душманов, постоянно нападающих на солдат, о героических подвигах наших воинов. Читали стихи, посвященные этим событиям. Рассказывали о выводе войск из Афганистана.

Используя документальные кинохроники, фотографии участников, классные руководители донесли до учеников весь ужас этой локальной войны, рассказали об участниках-сельчанах. Учащиеся обогатились знаниями о событиях тридцатилетней давности, прониклись уважением и гордостью к участникам той локальной войны.

Детям и подросткам был продемонстрирован видеоролик о периоде нахождения советских войск в Афганистане, показан отрывок фильма «Кандагар».

















Книжно-иллюстрированная выставка: « Афганистан – наша память и боль»

Организовала зав. библиотекой – Магомедова Б.М.







14 февраля был проведен конкурс рисунков «Альбом Афгана». Конкурс провела руководитель кружка Махмудова Х.М. Лучшие рисунки были оформлены на выставку.







15 февраля преподаватель ОБЖ организовал встречу отряда "ЮНАРМИЯ" с воином – афганцем Рамазановым Рамазаном Абдулкадировичем. Он поделился своими воспоминаниями об Афганистане.



Состоялась линейка, посвященная 30-летию вывода Советских войск из Афганистана, на котором учащиеся и учителя почтили память павших - минутой молчания.



Зам. директора по ВР – Абакарова А.И.